



## **В Чебоксарах предъявлено обвинение местному жителю, забившему до смерти своего соседа по подъезду во дворе дома на детской площадке**

По данному факту возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). Задержанному по подозрению в совершении преступления предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Трагедия произошла на Пасху. По версии следствия, 23 апреля 2011 года обвиняемый праздновал своё 21-летие. На следующий день он пошёл в магазин и по дороге на детской площадке во дворе дома увидел потерпевшего, с которым проживал в одном подъезде, но до этого момента знаком не был. Затеяв с ним ссору, злоумышленник, находившийся в состоянии алкогольного опьянения, жестоко избил соседа на глазах у жильцов этого дома, которые и вызвали полицию. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался на месте происшествия. Отметим, что обвиняемый постоянного источника дохода не имеет. В настоящее время по делу проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается. Уголовное дело находится в производстве следственного отдела по городу Чебоксары Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

28 Апреля 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/636744>